
PatróncárdiganMusgo

*Lasmedidassonaproximadas.Estodependerádetuniveldetensiónalahorade

tejer.



Abreviaturas

-Puntoalto:pa

-Puntobajo:pb

-Vuelta:V

-Grafico:G

-Punto:p

Estepatrónsetejeenplano,empezandoporabajodederechaaizquierda.

Comenzaremosconelpuntoelásticoqueseconsiguealternandounpacogidopor

delanteyunpacogidopordetrásyseguiremosconpuntosaltoscombinadoscon

cadenasqueseránlabasedelcárdigan.

Gráficodelpuntoelástico(G1) Gráficopuntodelcárdigan(G2)

Elpuntodelcárdigan(G2)loharemosconmúltiplosde2más1.



Empezamoscon135cadenasmás3desubida.Entotal138cadenas.

V1.Hacemos134pa.Entotal135pa.

V2.Unpacogidopordelanteyotropacogidopordetráshastaterminarlav.

V3Y4.Subimoscontrescadenasyhacemoscoincidirlospacogidospordelantecon

lospacogidospordelanteylospacogidospordetrásconlospacogidospordetrás

delavueltaanterior.Vergráfico(G2)delpuntoelásticodelapáginaanterior.

Acontinuaciónvamosahacerelpuntoqueusaremosparatodoelcárdigana

excepcióndelbordequedejaremosparaelfinal.

V5.Subimoscontrescadenasqueequivalenalprimerpamásotracadena(entotal4

cadenas).Hacemosunpasincerrarenelsiguientepuntodelavueltaanterior.

Saltamosunpuntodelavueltaanterioryenelsiguientehacemosotropaque

cerramosjuntoalprimero.Unacadenayrepetimosunpasincerrardondehemos

hechoelúltimopa,saltamosunpuntoyenelsiguientehacemosunpaquecerramos

juntoalanterior.Unacadenayrepetimoslasecuenciahastallegaralfinalpara

terminarconunpa.Puedesverelgráfico(G2)enlapáginaanterior.

V6.Subimoscontrescadenasmásuna.Hacemosunpasincerrarenelhuecodela

cadenadelavueltaanterior,nosvamosalsiguientehuecodelacadenadevuelta

anterioryhacemosotropaquecerramosconelanterior.Unacadenayunpasin

cerrardondehemoshechoelúltimopa,vamosalsiguientehuecoyhacemosotropa

quecerramosconelanterior.Unacadenayrepetimossecuenciahastaterminarla

vueltadondeacabaremosconunpa.pa.



V7hastala21.RepetimoslaV6hastalaV21.

V22.Enestavueltaharemos33puntosparahacerelprimerlateralfrontal.Paraello

subiremoscontrescadenasquecontaráncomoelprimerpuntomásotracadenaque

contaremoscomosegundopuntoytejeremoscomolohemosidohaciendohasta

ahora,hastatener31puntos.Haremosunacadenaqueseránuestropunto32ypor

últimoharemoselpunto33queseráunpuntoaltojustoencimadelosdospa

cerradosjuntosdelavueltaanterior.

V23y24.Subimoscontrescadenasmasunayseguimostejiendocomohastaahora

lasdosvueltas.

V25.Enestavueltaharemosunadisminuciónalfinalsaltándonosungrupodedospa

cerradosjuntoscomoseveenlafotodeabajo.

V26.Tejemoslavueltacompleta.

V27.Volvemosahacerunadisminucióncomoenlav27.

V28ala39.Tejemoslasvueltascompletashastaelfinalyyapodemoscortarelhilo.

Ahorayatenemoselprimerlateralterminado.

Estaimagenessolo

orientativaparaver

comosehacenlas

disminucionespero

elnúmerodepuntos

correspondeauno

deloslateralesdel

gráficodelatallaM.



Unavezterminadoelprimerlateralvamosalotroextremoyenganchamoselhilocon

unpuntodeslizado.Repetimoslasvueltasdela22ala39parahacerelotrolateral.

Asíhadequedarcuandotengamos

terminadoslosdoslaterales.

Cuandolotengamosterminadoyapodemoscortarelhiloypasamosalaespalda.

Lospuntosenrojocorrespondenaloslateralesqueyatenemostejidos.

Parahacerlaespaldapondremosnuestrotrabajodefrenteyempezaremosdederecha

aizquierdaenganchandoconunpuntodeslizadoysubiendocontrescadenasenel

mismopuntodondehemosterminadolateral,comosemuestraenelgráficodearriba.

Hacemos70puntoshaciendoelúltimoenelmismodondehemoshechoelúltimodel

lateralcontrario.Entotal71puntos.

Subimoscontrescadenasyrepetimoshastatener18vueltasentotal.

Unavezterminadalaespaldayloslaterales,hade

quedarasí.



Ahorayapodemoscoserlapartedelhombro.Loharemosdoblandoloslateralesde

formaquenosquedenencimadelaespaldauniendocadapuntodelapartefrontalcon

elcorrespondientedelapartedelaespalda,empezandodesdeelbrazoendirecciónal

cuello.

Mangas

Parahacerlasmangasempezaremosconelpuntoelásticoyseguiremosconel

mismopuntoconelquehemoshechoelrestodelcárdigan.

Hacemos30cadenasmástresqueseránelprimerpadelav1.

V1.Hacemos29pa.Entotal30pa.

V2.Unpacogidopordelante,unpacogidopordetrásyrepetimossecuenciahasta

terminarlavuelta.

V3y4.Subimoscontrescadenasyhacemoscoincidirlospacogidospordelantecon

lospacogidospordelanteylospacogidospordetrásconlospacogidospordetrás

delavueltaanterior.Vergráfico(G2)delpuntoelástico.

V5.Subimosconunacadenaqueequivalealprimerpbyenlossiguientespuntos

hacemos2pbencadapuntodelavueltaanterior.Entotal59pb.

V6.Subimoscontrescadenasqueequivalenalprimerpamásotracadena(entotal4

cadenas).Hacemosunpasincerrarenelsiguientepuntodelavueltaanterior.

Saltamosunpuntodelavueltaanterioryenelsiguientehacemosotropaque

cerramosjuntoalprimero.Unacadenayrepetimosunpasincerrardondehemos

hechoelúltimopa,saltamosunpuntoyenelsiguientehacemosunpaquecerramos

juntoalanterior.Unacadenayrepetimoslasecuenciahastallegaralfinalpara

terminarconunpa.Puedesverelgráfico(G2).

V7.Subimoscontrescadenasmásuna.Hacemosunpasincerrarenelhuecodela

cadenadelavueltaanterior,nosvamosalsiguientehuecodelacadenadevuelta

anterioryhacemosotropaquecerramosconelanterior.Unacadenayunpasin

cerrardondehemoshechoelúltimopa,vamosalsiguientehuecoyhacemosotropa

quecerramosconelanterior.Unacadenayrepetimossecuenciahastaterminarla

vueltadondeacabaremosconunpa.

V8ala39.RepetimoslaV7hastacompletarlavuelta39.

V40.Enestavueltaharemosunaumentoencadaextremodelasiguientemanera.

Subimoscontrescadenasmasuna(entotal4),hacemos2pacerradosjuntosenel

primerhuecodelavueltaanterior,hacemosunacadenayenelmismohuecohacemos

unpasincerrar,nosvamosalsiguientehuecoyhacemosotropaquecerramosjunto

alanterioryseguimostejiendoelmismopuntoquehemoshechoenlasvueltas

anterioreshastallegaralultimohueco,dondeharemosunpaquecierraconelanterior,

unacadena,2pacerradosjuntos,unacadena,terminamosconunpayyatenemos

terminadalamanga.Vergráficoenlasiguientepágina.



Graficoaumentosmanga

Parahacerlaotramangarepetimostodoslospasosanterioresparahacerla

exactamenteigual.

Unavezterminadanoshadequedarcomoenlaprimerafoto.Elsiguientepasoserá

doblarlaporlamitad,coserellateralyporúltimocoseremoslamangaalcárdigan.

Porúltimoharemoselbordeconelpuntoelásticoquehemosusadoanteriormente.

Paraelloempezaremosenganchandoelhiloenlapartedeabajoyharemostodoel

contornodepuntosbajoshastallegaralotroextremo.

Lassiguientesdosvueltaslasharemosenpaenganchandounpapordelanteyotro

pordetrás.YconestoyatenemosterminadonuestrocárdiganMusgo.

Siqueremosponerlebotonesterecomiendoqueelbordelotejassinapretarlos

puntosparaquetepaseelbotónentreellos.Sivesqueelbotónnotepasapuedes

sustituirelpadondevayasaengancharelbotónporunacadenaenlaprimeravuelta

depa.



Yconestoyahemosterminadoelcárdigan,yapuedeslucirconorgullocomoselucen

lasprendashechasporunamisma!Sitienesalgunadudaestaréencantadade

ayudarteponiéndoteencontactoconmigoatravésdelcorreoelectrónico

miganchillocreativo@gmail.com oatravésdemensajeprivadoeninstagram a

@miganchillocreativo.

Siteapetecesubiralasredessocialestucárdiganpuedesusarelhashtag

#cardiganMusgoysiademásquieresqueloveapuedesetiquetarmeonombrarme.

Meencantaráverlo!

Llegadosaquí,solopuedodartelasgraciasporhaberconfiadoenmí,estoy
enormementeagradecida!

Unsaludoynosvemosporlasredes.


